



親愛的弟兄姊妹：

在神召第一小學裡，我事奉了差不多五年。在這五年裡，身邊很多的親朋戚友，甚至弟兄姊妹都見證著我事奉的喜樂。但是，他們不約而同的也會問：「為什麼妳還在這裡？為什麼不出去再試一試？」，又或者會問：「妳究竟何時會離開這裡？」，甚至有些朋友也曾替我找到了一份他們覺得更合適我的工給我。聽到這裡，不知大家心中是否起了一些疑問呢？事奉得這麼喜樂，為什麼總是問著我何時會離開？又或是這麼的想我離開？原因只有一個，就是這裡的薪金實在太低了，但工作量亦不比外面學校的教師少，他們有點替我不值。每次聽到他們挑戰我的說話，甚至有一份人工頗高的工放在我面前，究竟我是否有動搖過，想離開這裡呢？坦白說，是有的。經過慎重考慮及不斷的禱告後，感謝神讓我回想起當初祂為什麼和怎樣呼召我到神召第一小學事奉，以及在這五年來事奉的點點滴滴，一幅幅很美麗的圖畫，不斷重現在我的眼前，叫我不捨離開。所以，我深信，神還未呼召我離開這裡。

能夠來到神召第一小學事奉，我深信是神的計劃和帶領。記得大學畢業前，很多人對我說教育是一份非常辛苦的工作。那時，我對神說在教育裡事奉祂辛苦是不緊要的，因為我知道若要事奉並跟從祂，我便要「捨己、背起祂的十字架」（馬太福音十六章二十四節）。但是我希望在將來祂所為我預備的工作中，感受到的是雖然會辛苦但卻又靈裡喜樂的，正如羅馬書五章三節所說：「就是在患難中、也是歡歡喜喜的」，因為我相信「靠著那加給我力量的，凡事都能作。」（腓立比書四章十三節）。

在任教神召第一小學前，我是一所基督教學校的英文老師。我選擇在這所基督教學校事奉的主要原因是除了是想傳授知識外，我還希望可以向學生傳福音及培育他們的生命。但是，我所經歷的教育生活並不是牧養學生，而是牧養各樣形形色色的文件及行政工作。作為一位初執教鞭的老師，我連備課的時間和空間也沒有，更遑論有時間去做我想做的事宜——就是去傳福音和牧養學生！所以，我每天不但感到辛苦，而且靈裡是絕對的不喜樂，漸漸的我的身體響了警號，出現了一些問題，我不得不暫停工作，在神的懷裏休息一會兒，然後再重新上路。

後來在神奇妙的帶領下，我便來到神召第一小學作一位代課老師，之後亦成為了這裡一位正式的老師。在這裡，我終於深深感受到何謂事奉神辛苦，但卻靈裡喜樂。這裡重視的是以神的話語去牧養學生及幫助他們成長，以至他們在現今這個價值觀嚴重被扭曲、彎曲悖謬的世代裡在真道上仍站立得住。在這裡事奉是辛勞的，而且亦遇到不少的挑戰。這裡是小班教學，學生人數雖比一般主流學校少（平均每班約十二人），但花在他們身上的時間和心力比起主流的學校還要多。為什麼？正因為每班的學生人數少，每一個學生也須要我們密切的關心和牧養。他們的一言一語、一舉一動我也要看在眼內、記在心裏，目的是要關顧好、牧養好他們每一個，使他們從小便能成為基督小精兵，將神的話語和聖經的真理早早便種在心中，並越紮越穩，待他們漸漸長大後，開始要面對這個充滿著罪、誘惑、歪理及試探的世界時，能在真道上站立得

穩，不易跌倒，以致犯罪，正如箴言二十二章六節所說：「教養孩童，使他走當行的路，就是到老他也不偏離。」縱然牧養和教導的工作是勞苦的，有時也會有沮喪、失望及傷心的時候，但在我的內心深處卻是感到無比的喜樂，因為我知道在這五年來，神是喜悅我所作的。因為我有按著祂的話語去良善忠心地牧養教導我每一個學生。五年的事奉裡，我真的可以以基督的心去牧養教導我的小羊，以生命影響生命，而且亦見證到他們在基督的愛與教導下怎樣茁壯成長。每天能看到小羊們也是歡歡喜喜、面帶笑容的回來，然後又是歡歡喜喜、面帶笑容的回去，為神所犧牲的，我也覺得是值得的！

在這裡，神給我第二個最深刻的經歷便是自己生命上不斷的被神去陶造。每天早上，我們一眾同工會在校長室一起分享聖經並互相禱告，這讓我更加認識神的話語，並且讓我與神的關係更加親密。越認識神的話語，舊有並不合神心意的性格和思想便會越被神去拆毀、陶造、改變和更新，為的是要成為祂合用的器皿，為祂作工。在這裡，我的屬靈生命成長了不少。

神在神召第一小學給我第三個最深刻的體會便是同工之間彼此的支持、鼓勵及無條件的接納、付出。在工作中難免會面對一些挑戰、煩惱及失意，甚或個人私事偶爾也會有一些不快之事，但我很感謝神給我有一班這麼好的同工，不論公事或私事，他們也願意無條件的當我的聆聽者、傾談者或代禱者。他們對我的關心，以及不時送上一些鼓勵並支持我的鼓勵卡或小禮物，真令我深深感受到聖經上所說的：「又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行事。」（希伯來書十章二十四節）。在生命裡，能遇上一班這麼好又志同道合的同路人，真是很難得。

在一個月前，我的傳道人送了一句經文來鼓勵我、為我打氣。我很喜歡這句經文，而我也想用這句經文來和大家互勉：「我們行善，不可喪志；若不灰心，到了時候就要收成。」（加拉太書六章九節）。雖然各位弟兄姊妹的工作崗位都不同，但願我們也一起共勉，一同「為主努力，靠主前行」。

主內

嘉琪

二零一一年九月

